



## **В городе Медвежьегорске в суд направлено уголовное дело по обвинению индивидуального предпринимателя в продаже немаркированных табачных изделий**



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в особо крупном размере).

Следствием установлено, что с января 2021 года по август 2023 года индивидуальный предприниматель, осуществляя свою деятельность в арендованных им магазинах в населенных пунктах Медвежьегорского района, продавал ранее приобретенную им немаркированную



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

табачную продукцию, а также продукцию с подложными акцизными марками Российского и иностранного производства. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками территориального ОМВД часть нереализованной табачной продукции была изъята, что пресекло ее дальнейшую незаконную продажу.

За время своей преступной деятельности обвиняемый приобрел и продал немаркированную табачную продукцию на общую сумму более 2 млн. руб., что является особо крупным размером. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1836146>